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qصورت به SIمعادله بار عبوري از يك مدار در  -1 / t / t 2
0 1 0 ثانيه اول چند برابر جريان متوسط در ثانيـه سـوم    3است. جريان متوسط در  2
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كند. مقاومـت الكتريكـي    آمپر تغيير مي 5/1ولت افزايش يابد. جريان الكتريكي عبوري از آن  72اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك رساناي اهمي  - 2
  اين رسانا در دماي ثابت چند اهم است؟
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درصد افزايش پيدا كند. مقاومـت الكتريكـي و جريـان عبـوري از ايـن رسـانا        30اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك رساناي اهمي در دماي ثابت  - 3
  كنند؟ ترتيب چگونه تغيير مي به

  يابد. درصد افزايش مي 30ماند،  ) ثابت مي2  يابد.  درصد افزايش مي 30يابد،  درصد كاهش مي 30) 1

  يابد.  درصد كاهش مي 30ماند،  ) ثابت مي4  يابد.  درصد كاهش مي 30يابد،  رصد كاهش ميد 30) 3

/در مدت kاست. با وصل كردن كليد  C400رو، بار الكتريكي كره رسانا كه بر روي پايه عايقي قرار گرفته است. در شكل روبه - 4 S0 بـار كـره    02
 است.  .....................آمپر و جهت آن از  ميلي .....................برابر با  ABشود. اندازه شدت جريان متوسط از سيم رساناي  ميتخليه 

   Bبه  Aـ  20) 1

 Aبه  Bـ  20) 2

 Bبه  Aـ  02/0) 3

  Aبه  Bـ  02/0) 4

Rنمودار تغييرات شدت جريان و اختلاف پتانسيل دو سر رساناهاي - 5  1  چند اهم است؟ R2به شكل زير است. R2و 10
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  معادل با كدام است؟» ولت كولن« - 6

  ) ولت4   ) ژول3   ) اهم2   ) فاراد1

 چند ميلي كولن است؟ t3تا t1. بار عبوري از اين رسانا از لحظهنمودار جريان عبوري از يك رسانا برحسب زمان به شكل مقابل است - 7
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/كنيم. اگر باتري يك خودرو تعريف مي» آمپر ساعت«يكاي باتري الكتريكي را  - 8 Ah4 را  mA700طـور متوسـط جريـان    به باشد و اين باتري 2
 كشد تا اين باتري خالي شود؟ فراهم سازد، چند دقيقه طول مي
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 كند. جريان الكتريكي عبوري از اين سيم چند آمپر است؟ ميلي كولن بار الكتريكي عبور مي 90ثانيه  30از يك سيم رسانا در هر  - 9
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را بـه   Bو رسـاناي   V32را به اخـتلاف پتانسـيل    Aاست. اگر  Bبرابر مقاومت الكتريكي رساناي اهمي  A ،6مقاومت الكتريكي  رساناي اهمي  -10
 ست؟كدام ا Bبه جريان الكتريكي عبوري از رساناي  Aوصل كنيم، نسبت جريان الكتريكي عبوري از رساناي  V16اختلاف پتانسيل 
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Rهاي الكتريكي دو رساناي اهمي با مقاومت - 11  1 Rو 2  2 10كنيم. در مدت زماني كه وصل مي V20را به اختلاف پتانسيل 8
الكتـرون   10

 كند؟ عبور مي R2كند، چند الكترون در مقاومت الكتريكي عبور مي R1از مقاومت الكتريكي
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Kالكتريك با ثابت اگر فاصله بين صفحات خازن تختي را سه برابر كنيم و يك دي -12  كـه دو سـر    در فضاي بين صفحات قرار دهيم. درحـالي  2
 شود؟ ولتي اتصال دارد، انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر مي 20خازن در تمام اين مدت به يك باتري 
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  .....................را بين صفحات يك خازن قرار دهيم،  Kالكتريك با ثابت  اگر يك دي -13

  يابد.  ن افزايش مي) ميدان الكتريكي خاز2  يابد.  ) اختلاف پتانسيل بين صفحات خازن كاهش مي1

  يابد.  ) حداكثر ولتاژ قابل تحمل خازن افزايش مي4  شود. زياد مي Kاندازه  ) ظرفيت خازن به3

qبار الكتريكي -14 C 2  از نقطهA  ولت تا نقطه  100با پتانسيلB شود و انرژي پتانسيل الكتريكي آن جا مي جابهJ200 كند. پتانسـيل   تغيير مي
  چند ولت است؟ Bنقطه 
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كنيم. بار  وصل مي V40اختلاف پتانسيل شود. سپس آن را به در آن ذخيره مي Q1كنيم؛ بار الكتريكي پر مي V10خازني را با اختلاف پتانسيل - 15

|كند. نسبت تغيير مي Qالكتريكي هر صفحه به مقدار Q |
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